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  تیــــارتمدیریة التربیة لولایة 
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 د    30ساو1المدة:                                                                               مغراوي محمدمدرسة 

 
  یاضیاتالرّ  الثاّني فيالفصل ختـــــبار اِ 

 :ن)1.5(مرین الأول التّ 
 :  احُسب مایلي بدون وضع العملیاّت

=........10 ÷ 1,20 \ ..... = 100  ÷ 91,38 \=.....100×15,730 
 ) :1.5 اني (مرین الثّ التّ 

 :  احُسب مایلي عمودیاّ

 19,77+ 2,23...... = \90,3ــ 14........= \ 2. =     +   . 
      6            .                            ) :1.5( لثن الثاالتمری

 7 \أسابیع 3ھو عدد القارورات التّي تشتریھا الأمّ خلال  ، ماتري الأمّ قارورة زیت كل أسبوعشْ تَ     

 .  أسبوع 01\أسابیع

 .دج 95الجدول إذا علمت أن القارورة الواحدة  ھو  اكَمل

 عدد القارورات 1   

 دج :ثمن القارورات بـ 95   

          ) :1.5( رابعالتمرین ال
  

                                                                                      لاحظ الشّكل المقابل:ــ 
 2والشّكل رقم  1الشّكل رقم  سمِّ ــ 
                                  واحدة؟ استقامیةعلى   C  B  Aھل النقّاط ــ 

 
                                                          

 :ن)4الوضعیة الادماجیة (
 

قارورةً.  12وضعھا في صنادیق یسَعُ كلُّ صندوق  قارورة ماءٍ ویرید 8543صنع للمیاّه المعدنیةّ نتج مَ أَ       

 . زمــة لتعبئــة القارورات؟نادیق اللاّ عدد الصّ  حسب / اُ 1

 . ؟في الصّنادیق التّي لم تعُبَأَْ  لقاروراتاعدد / ما ھو 2

 للقارورة الواحدةدینار  18.5بثمن القارورات  باع صاحب المصنع كلّ 

 ماھو ثمن بیع كلّ قارورات المیاه المعدنیةّ؟/ 3



 

 التصحیح النموذجي لاختبار في الریاضیات 
 العلامة 
یل بالتفص  

 العلامة 
 حــــلول التـــــمارین المــــــــــــقدمة  كاملة
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إجابة 
ةصحیح  

 
 

1.5 

 ن):1.5(مرین الأول التّ 
 احُسب مایلي بدون وضع العملیاّت : 

12=10 ÷ 1,20 \ 0,9138  =100  ÷ 91,38 \.1573=100×15,730 
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 ) :1.5اني (مرین الثّ التّ 
 سب مایلي عمودیاّ : احُ

 19,77+ 2,23=  22\90,3ــ 14= 76,3.\ 2=    0 +  2
                                      6             6      
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          التمرین الثالث : 
 عدد القارورات 1 3 7 10

ثمن القارورات بـ  95 285 665 950

 دج
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          ) :1.5( رابعالتمرین ال
  

                                                                                      لاحظ الشّكل المقابل:
 الأضلاعمثلث متساوي  2والشّكل رقم  معین 1سمّ الشّكل رقم 

                                                         لا على استقامیة واحدة؟   C  B  Aھل النقّاط 
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4 
 نقاط

 الوضعیة الادماجیة :
    

  الأجوبة        الحل  العملیات
 

 711 : ھو  نادیق اللاّزمةعدد الصّ / 1                                       12          8543
  

84   711 8543 ÷ 12 = 711  
  
14   
014   
 12 

    13  
قارورة    11   ھو :   عدد القارورات التّي لم تعبأ/2  

      
      

                                        دینار 158045,5:   ھوثمن بیع كل القارورات / 3 
                                                                                                   

        8543      
 ×   18. 5 8543 × 18.5  = 158045,5   DA   
= 158045,5 

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


